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Please tick to indicate. Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

The school is aware of my child’s 
special educational needs. 

100%    

The school is approachable with 
regards to special educational needs. 

100%    

The teachers in the school help my 
children to achieve a good standard 
of work. 

80% 20%   

I am kept informed by my child’s 
class teacher at least once per term. 

80% 20%   

My concerns regarding my child 
have always been taken seriously. 

80% 20%   

My child is treated fairly in school. 
 

80% 20%   

My child enjoys coming to school. 
 

80% 20%   

I know who the SENCo is and that 
they are available to speak with me 
if I have further queries. 

40% 40% 20%  

My child has access to extra-
curricular clubs and activities. 

80% 20%   

My child is full included in school life 
i.e. trips, assemblies, school plans. 

80% 20%   

 

Any other comments or suggestions which could help us in our aim to improve 
the quality of your child’s experience at school i.e. particular provision you 
think your child would benefit from, what your child enjoys, how we can better 
support parents/carers etc: 

- Awaiting feedback from the SEND support visit  

 


